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Ata da 16ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, ano de 2024, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

20 (vinte) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte quatro), presidida pelo 

Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério, secretariado pelo Sr. Guilherme 

Xavier da Silva, Primeiro Secretário ad hoc e pelo Sr. Vereador Luciano 

Tarosso, Segundo Secretário ad hoc. Estiveram presentes os senhores vereadores 

Bruno Barbosa da Silva, Maurílio Martielho, Reginaldo Aparecido da Silva e 

Sônia da Cruz. Esteve ausente o Vereador Antônio Brandão de Oliveira Neto e 

Vânia Patrícia dos Santos. Às 18h04 (dezoito horas e quatro minutos), estando a 

Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente declarou, sob a proteção de Deus, 

abertos os trabalhos da 16ª Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2024, e 

solicitou que o Vereador Irmão Guilherme fizesse a leitura de um texto bíblico. 

Após o tempo para meditação, o Presidente solicitou do Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura das matérias relacionadas no Expediente: PROJETO DE LEI nº. 

019/2024, de autoria dos Vereadores Irmão Guilherme, Reginaldo da Silva e 

Bruno Barbosa, que institui a Semana do Ciclismo no Município de Jataizinho. 

Neste momento o Vereador Maurílio apresentou uma questão de ordem, 

questionando a informação da Câmara de que não havia matérias para votação, 

mas desistiu em seguida. Logo após o Presidente solicitou a chamada dos 

vereadores inscritos para usar da palavra neste período. Os discursos dos 

oradores inscritos transcorreram na seguinte ordem: Maurílio Martielho – usou 

da palavra primeiramente para relatar que esteve ausente de Jataizinho, pois 

viajou para Aparecida do Norte onde refletiu sobre os acontecimentos da 

Cidade. Disse que foi Vereador por muitos anos e sempre procurou fazer o que 

sua cabeça mandasse. Disse que já passou por várias Câmaras e viu muita inveja 

e olho gordo, mas que os vereadores deveriam fazer a coisa certa. Disse que tem 

muitos vereadores em Jataizinho que fazem política e se esquecem da 

população. A seguir pediu desculpas sobre algum erro que porventura tivesse 

cometido. Disse que cobra o Executivo como também cobrou a Vereadora Vânia 

de suas atitudes erradas. Quanto ao Chefe do Executivo, disse que ele vinha 

mantendo o que se comprometeu a fazer na eleição. Também parabenizou o 

secretariado e todos os servidores que lhe deram suporte nestes quatro anos. 

Sônia da Cruz – usou da palavra primeiramente para relatar que também esteve 

ausente de Jataizinho na semana anterior. Disse, todavia que, acompanhou a 

mudança do Pronto Atendimento e se colocou à disposição para colaborar em 

sua organização, já que é enfermeira. Disse ainda que conseguiu seis poltronas 

para substituir as velhas, além de um aparelho de eletrocardiograma e um 

computador novo. A seguir, parabenizou a Secretária da Saúde Ângela Menezes, 

mas também considerou que algumas coisas precisam melhorar. Disse que existe 

um caso de uma pessoa que aguarda uma cirurgia de catarata e há a necessidade 

de contratarem neuropediatras. Disse que a população precisa entender o que é 

uma emergência e o que não é. Disse que espera que haja conforto para os 

servidores e principalmente para os pacientes no novo local. Encerrou 

comunicando que o novo Pronto Atendimento funcionaria na Rua Monteiro 

Lobato, 297 e atenderia pelos telefones 991021811 e 3259-3756, até que 
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chegasse o número 0800. Irmão Guilherme – usou da palavra primeiramente 

para parabenizar a Administração por estar fazendo acontecer as coisas que 

foram anunciadas, bem como ressaltou a importância dos atendimentos que 

seriam realizados no Pronto Atendimento. A seguir falou da realização do 

terceiro evento “Faça Bonito”, referente ao Maio Amarelo. Disse que não pôde 

estar presente, pois estava participando de uma palestra. Disse que o evento tem 

uma relação com seu projeto de lei, que institui a Semana Municipal de Combate 

ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes e pediu apoio dos 

vereadores para sua aprovação. Usou da palavra ainda para abordar o projeto de 

sua autoria que institui a Semana de Ciclismo em Jataizinho. Disse que ele trata 

de saúde, lazer e esporte. Pediu apoio dos vereadores e justificou que há muitas 

pessoas que gostam de pedalar. Passou o Presidente para o período da Ordem do 

Dia. Colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI nº. 018/2024, que 

institui a Semana Municipal de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de 

Crianças e Adolescentes. O Vereador Irmão Guilherme usou da palavra apenas 

para pedir apoio do Plenário. Não houve discussão. Em votação, o projeto foi 

aprovado por 6 votos favoráveis e nenhum contrário. Passou o Presidente para o 

Período das Explicações Pessoais e solicitou a chamada dos vereadores inscritos 

para usar da palavra neste período. Eles discursaram na seguinte ordem: 

Maurílio Martielho – usou da palavra inicialmente para parabenizar o senhor 

Luiz Lopes Caetano pela organização de um evento de carros antigos na Praça 

Frei Timóteo. Também parabenizou o Prefeito por ceder o espaço e os 

expositores das relíquias, visto que, de acordo com o Vereador, o evento levou o 

nome de Jataizinho. A seguir pediu ao Presidente que enviasse um ofício de 

pesar à família Aristides em razão da morte do senhor Aristides. Pediu a Deus 

que confortasse o coração da família e encerrou suas palavras. Bruno Barbosa – 

usou da palavra para indicar à Prefeitura que fosse tomada alguma providência 

quanto a um terreno com mato alto e lixo, localizado no Conjunto Maria Júlia. 

Também cobrou a redação de um requerimento acerca do uso das câmeras de 

monitoramento na Cidade. Usou da palavra também para parabenizar a 

Secretária Ângela, o Prefeito e todas as pessoas envolvidas na mudança de local 

do Pronto Atendimento e suas melhorias implantadas. A seguir comunicou que o 

projeto de Lei dos animais recebeu parecer jurídico e que na próxima sessão os 

vereadores estariam votando em benefício da causa animal. Lembrou que na 

semana anterior a Vereadora Sônia promoveu as castrações dos animais e 

portanto Jataizinho rumava para o progresso nessa área. Disse ainda que 

apresentaria mais projetos para a causa animal. Por fim mandou um abraço para 

os agricultores Dona Marcinda e Zezão. Encerrada a lista dos oradores, o 

Presidente falou da importância do trabalho dos vereadores e da mudança do 

Pronto Atendimento. Além disso, lamentou a demolição do antigo local que foi 

usado como Posto de Saúde por cerca de 60 anos. Finalmente agradeceu a todos 

e os convidou para próxima sessão ordinária, que seria realizada no dia 27 de 

maio de 2024, com início às 18 horas. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Jataizinho, aos 20 (vinte) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte quatro).  
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    - Laércio Fernandes Quitério - 

 Presidente 

 

 

 

          - Vânia Patrícia dos Santos - 

                  Primeira Secretária 

 

 

           - Guilherme Xavier da Silva -                                                

   Segundo Secretário 

 

 

            - Bruno Barbosa da Silva - 

                     Vice-Presidente 

     - Antonio Brandão de Oliveira Netto -                    - Luciano Tarosso -  

                            Vereador                                                      Vereador 

 

          

                 - Maurílio Martielho -                        - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereador                                                      Vereador 

 

 

                     - Sônia da Cruz - 

                           Vereadora 
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